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metros; las segundas de la linea A—O0 y los puntos de inter-
seccion de las diagonales con las horizontales, 1m, 2m, 3m,.
9m, 10, conforme & la teoria de las lineas proporcionales. De
la misma manera deben entenderse las demés diagonales.

Si se trata ce obtener por medio del compéas una longi-
tud de 847 metros, coléquese una de las puntas del compés
enn la interseccién de la diagonal marcacda 40 y la horizontal
marcada 7, v la otra punta del compas en la interseccién de
la misma horizontal 7, y la vertical marcada 800, y se ten-
dra la longitud deseada. |

En la vida practica del dibujante, se resume la secuela
para determinar las relaciones de las escalas en la forma si-
guiente: -

Ejemplo 1°—Escala 1: 1000_—1000

Se divide la unidad entre la relacién de la escala y el co-

' P, - 2 - 1 1000
ciente representara la relacién decimal. o |0 501"

Es decir, que un milimetro representa 4 un metro

Ejemplo 2°—Escala. 0.001= 1 metro. ——01001
Se divide la unidad entre el guarismo decimal v el cocien-

te representara la relacidn de la Escala.

1 10.001 — 1000 |1
O 1000

Otra forma practica que resuelve lo anterior.
Escala 1:1000 | '

0.1=100

0.01=10

0.001=—1
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